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Шановна пані Альбіно!

Розглянувши Ваше звернення на електронну адресу Пенсійного фонду
України від 11.07.2022 (зареєстроване в Пенсійному фонді України 12.07.2022
№ 509/11), повідомляємо.

Відповідно до пункту 2 розділу II Порядку видачі (формування) листків
непрацездатності в Електронному реєстрі листків непрацездатності,
затвердженого наказом Міністерства охорони здоров’я України від 17.06.2021
№ 1234, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 07.07.2021 за
№ 890/36512, листок непрацездатності формується в Електронному реєстрі
листків непрацездатності (далі – Реєстр) на підставі інформації про медичний
висновок (медичні висновки) у разі ідентифікації пацієнта як застрахованої
особи в реєстрі застрахованих осіб Державного реєстру загальнообов’язкового
державного соціального страхування.

Дані до реєстру застрахованих осіб вносяться на підставі відомостей, що
надходять з джерел, передбачених статтею 18 Закону України “Про збір та облік
єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування”,
зокрема, відомостей про нараховану заробітну плату (дохід, грошове
забезпечення, допомогу, компенсацію) застрахованих осіб, на яку нараховано, і
з якої сплачено страхові внески, що надходять до Пенсійного фонду України від
Державної податкової служби України в порядку міжвідомчого обміну.

Наказом Міністерства фінансів України від 15.12.2020 № 773, який
зареєстровано в Міністерстві юстиції України 28.12.2020 за № 1304/35587,
затверджено форму Податкового розрахунку та Порядок заповнення та подання
податковими агентами Податкового розрахунку.

Відповідно до розділу ІІ Порядку заповнення та подання податковими
агентами Податкового розрахунку, податковий розрахунок подається окремо за
кожний квартал (податковий період) з розбивкою по місяцях звітного кварталу
протягом 40 календарних днів, що настають за останнім календарним днем
звітного кварталу.
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Якщо медичний висновок про тимчасову непрацездатність до Реєстру не
завантажено, оскільки відсутня інформація про трудові відносини,
страхувальнику необхідно подати звіт за формою “Податковий розрахунок сум
доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податків – фізичних
осіб, і сум утриманого з них податку, а також сум нарахованого єдиного внеску”
за І квартал 2022 року.

Після приведення даних у відповідність, необхідно звернутися до
лікуючого лікаря для повторного направлення медичного висновку про
тимчасову непрацездатність до Реєстру.
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